

Лъвъ ся намѣрилъ въ лоше положеніе. Прѣзъ минжлыть шесть дни съ най-голѣмжъ скоростъ извършилъ онова що считали нужно за безопасностъ на града, но въ туй малко разстояніе не можаль, разумѣва ся, нито да прѣустрои нито да умножи войскжтъ, която ся намѣрвала на крайжтъ точкж на парализираніето, нито друго нѣкое приготвленіе да извърши, за да може да излѣзе на срещу неприятелитъ съ нѣкожъ сполукж. А отъ другж стражнж считаль похулно да приеме Крумовыгъ изискванія, а толкозъ повече понеже знаялъ клетвопрѣстжпството и вѣроломството на тѣзи варвари ж), на които условіята ако и да приемеше, тѣ все пакъ щѣли да оплѣвятъ странжтъ. Въ туй си недоумѣніе поискалъ да побори варваритъ съ истыгъ тѣхны оржжія (!), и тѣй като ся приструва че склонява да дойде въ разискваніе върху Крумовыгъ исканія, прѣдлага му да дойде на едно мѣсто, което ся намѣрвало между Българскыйгъ станъ и стѣныгъ, близу до Влахернскыгъ порты, и тамъ като дойджтъ пълномощнитъ му да сключать и да подписать договорыгъ.

Крумъ приелъ прѣдложеніето, и на другыйгъ день, съдруженъ отъ трима чиновници, идва на опредѣленото мѣсто, дѣто въ сжщото врѣме прѣдставять ся толкозъ на четъ гърци, които основающе ся (?) на обѣщаніята му бѣхж излѣзли отъ ладіжтъ и дошли. А когато разговоръгъ ся започнжлъ единъ отъ испратеныгъ отъ царя дава условеныгъ знакъ, като си снema шапкжтъ. Крумъ ся усумнѣва и съ единъ подскокъ, качва ся на коня си и търтва да бѣга, когато народжтъ, който гледалъ отъ высочинжтъ на стѣныгъ, това което ставало, выкалъ: « кръстътъ побѣди »; а туренитъ въ засадж войскари искочили та го ранили съ стрѣлыгъ си, но никоя отъ раныгъ не могла да го свали, и той стигнжлъ здравъ, читавъ въ ста-

---

ж) Тѣй а? Българитъ вѣроломны и незна каквы а Гърцитъ добры! Но всичката добрина на тѣзи хубосници ся показва отъ самыгъ имъ работы. Колкото за Крума отъ самыгъ тѣхны расказы излѣзва на явѣ, че той ималъ прямъ характеръ; ный виждамы че той всякога извѣстиваль прѣдварително гърцитъ императоры, и като имъ искавалъ открыто своитъ намѣренія, прѣдлагалъ своитъ условія, но тѣй ли постжпвалъ и Лъвъ?